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Dr. Lőrincz József köszöntése

Dr. Lőrincz József ny. bv. dandártábornok, habilitált, címzetes egyetemi tanárt kö-
szöntötték 70. születésnapja alkalmából a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendé-
szettudományi Karának Nagytermében 2014. április 9-én. Az ünnepségen a bün-
tetés-végrehajtási szervezeten és a házigazda felsőoktatási intézményen kívül – a 
meghívott munkatársak, tanítványok személyén keresztül – három jogi egyetem, a 
szegedi, a miskolci és az ELTE Állam és Jogtudományi Kara is képviseltette magát.

Dr. Lőrincz József pályafutását a fiatalkorúak intézetében kezdte Tökölön, 
a Rendőrtiszti Főiskola tanáraként, majd tanszékvezetőjeként 27 évet töltött az 
intézmény falai között, ahonnét munkájának és a Büntetés-végrehajtási Tanszék 
tevékenységének köszönhetően szakmailag felkészült, modern szemléletű, elkö-
telezett tisztek sokasága került ki, akik megállták a helyüket a testületben, és kö-
zülük számosan a büntetés-végrehajtási szervezet vezetői körének tagjai lettek. 
A kétezres évek elejétől bontakozott ki dr. Lőrincz József még szélesebb körű ok-
tatói tevékenysége, amely az említett három jogi egyetemhez is kapcsolódott. A 
büntetés-végrehajtás témakörében végzett kutatásait több könyvében és számos 
tanulmányában tette közzé.

A Büntetés-végrehajtás Tudományos Tanácsa által szervezett rendezvényen 
először Csóti András bv. vezérőrnagy, a büntetés-végrehajtás országos parancs-
noka köszöntötte dr. Lőrincz Józsefet. Beszédében kifejezte, számára hihetetlen, 
hogy Lőrincz tanár úr, akinek aktivitása ma is töretlen, immár 70 éves, s utalt 
arra, hogy személy szerint is rengeteget tanult tőle. Mint elmondta: dr. Lőrincz 
József azon kevés emberek egyike, aki igazi nagybetűkkel írta be nevét a magyar 
büntetés-végrehajtás történetébe. 

Ezután dr. Ruzsonyi Péter bv. dandártábornok, az NKE Rendészettudományi 
Karának dékánja, valamint dr. Mezey Barna, az ELTE rektora, a Magyar Börtön-
ügyi társaság elnöke méltatta az ünnepelt szakmai, illetve tudományos munkás-
ságát. Ezt követően Csóti András az alkalomra készült tisztelgő kötetet, továbbá 
dr. Ruzsonyi Péter a dr. Pintér Sándor belügyminiszter adományozta díszszablyát 
adta át dr. Lőrincz Józsefnek. Dr. Pallo József  bv. ezredes, a BVOP főosztályvezető-
je, a Büntetés-végrehajtás Tudományos Tanácsa alelnöke ismertette a „Börtönügyi 
kaleidoszkóp” című ünnepi kiadvány tartalmát, majd az ünnepelt köszönte meg a 
neki szánt megemlékezést és az ajándékokat, felidézve életútjának egyes érdekes 
állomásait. 

Dr. Lőrincz József elmondta, hogy több alkalommal is a szerencsés véletlen be-
folyásolta szakmai fejlődését, előmenetelét. Ennek kapcsán megemlékezett tanító-
mestere, dr. Horváth Tibor szerepéről. Fontosnak tartotta, hogy megemlékezzen 
azon „névtelen”, a „trepnin dolgozó” kortársairól is, akik – megfogalmazása szerint 
– a büntetés-végrehajtási szervezetért ugyanolyan sokat, vagy még többet tettek.

A bensőséges ünnepség keretében legvégül a résztvevők – kollégák, tanítvá-
nyok, tisztelők – egyenként is köszöntötték Tábornok urat, dedikáltatva a tisztelgő 
kötetet.

A szerk.


